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La Fléche Guissénienne




REUNION DES MEMBRES DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 16 NOVEMBRE 2016 

Ordre du jour : Préparation des Foulées de la Baie 2017.

Etait présents : Noël GUEN, Roland TANGUY, Marie-Thérèse MAZE, Françoise UGUEN, Alain LADAN, Yann SOREL, Suzanne ROZEC, Yveline BIANEIS, Michel CARADEC, Philippe HAM, Christine HUGUET, Patrick GAC, Pascal LE VOURCH et Bernard MAZE.
Etaient excusés :  Pascal LE GOFF et Gilles CERVEAU.

20h40 : ouverture de la séance par le président Noël GUEN
Ordre du jour :

· choix du cadeau pour les coureurs des Foulées de la baie 2017,

· choix de l’association parrainée,

· validation du questionnaire de satisfaction,
· questions diverses.

Choix du cadeau des Foulées de la baie 2017 :

Après délibération et vote des membres du conseil d’administration, le cadeau retenu est un gobelet repliable type « trail » accompagné d’un stylo, les 2 avec le logo de La Flèche.
Choix de l’association parrainée :

Après délibération et l’unanimité des votes des membres du conseil d’administration, l’association retenue est « ALBI ».  

« albi » est le nom choisi pour l’association :  Association pour la Lutte contre les maladies inflammatoires du foie et des voies BIliaires. L’association ALBI est destinée aux patients atteints de maladies inflammatoires du foie et des voies biliaires.

Questionnaire de satisfaction des adhérents :

Le président donne la parole à Roland TANGUY pour présenter le questionnaire de satisfaction proposé par Pascal LE GOFF et destiné aux adhérents de la Flèche Guissénienne. Après délibération, le questionnaire est validé par les membres du conseil d’administration.

Questions diverses :

· Le président précise que cette année l’inscription des coureurs pour les Foulées de la Baie sera assurée par la société « Chrono Courses » via Internet. Cette information sera relayée dans la presse locale et sera l’occasion de réaliser une photo de groupe des adhérents de La Flèche début décembre.
· Il a été évoqué l’organisation d’une sortie sportive associant les coureurs, marcheurs et vététistes. Sur ce sujet, toutes les propositions sont les bienvenues.
 L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 00. 








Fait à Guissény le 05 novembre 2016








        Le Président : Noël GUEN

