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La Fléche Guissénienne




REUNION DES MEMBRES DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 25 AVRIL 2017 

Etait présents : Noël GUEN, Roland TANGUY, Marie-Thérèse MAZE, Françoise UGUEN, Alain LADAN, Yann SOREL, Yveline BIANEIS, Pascal LE GOFF, Gilles CERVEAU, Suzanne ROZEC, Philippe HAM, Michel CARADEC, Christine HUGUET, Patrick GAC, Pascal LE VOURCH, et Bernard MAZE.
20h45 : ouverture de la séance par le président Noël GUEN
Ordre du jour :

· Bilan des Foulées de la baie 2017,

· Survêtement aux couleurs de la Flèche,
· Questions diverses.

Bilan des Foulées de la baie 2017 :

Le président remercie tous les adhérents de la Flèche et les bénévoles extérieurs qui ont permis un bon déroulement des Foulées de la baie 2017. 
La recherche des sponsors a permis de dégager un bénéfice afin d’améliorer la vie du club durant l’année 2017.
Survêtement aux couleurs du club :
Roland TANGUY présente les modèles de survêtements qui seront proposés aux adhérents. Après avis des membres du conseil d’administration, un modèle a été retenu : une veste blanche avec le logo de la Flèche et le pantalon bleu marine. Les survêtements seront mis en vente au prix de 60 euros dont 30 euros pris en charge par le club. Roland va demander différentes tailles de survêtement afin de pouvoir effectuer rapidement les essayages et ensuite passer commande pour les adhérents intéressés. 
Questions diverses :

· Gilles CERVEAU annonce qu’une nouvelle commande de vestes sera lancée au prix de 35 €, la participation du club étant de 20 €, 15 € resteraient à la charge des adhérents.
De même il reste quelques tenues aux couleurs du club et une commande pourra éventuellement être lancée avant l’été. Les adhérents intéressés doivent prendre contact avec Gilles.
· Le président rappelle que la participation financière du club pour les sorties extérieures au département a été fixée à 30 euros.  
· Le président propose aux membres du conseil d’administration de faire un don à l’association « Strejou Glas » d’un montant de 500 euros en remerciement de tout le temps et de l’énergie qu’ils mettent en œuvre pour nous proposer des sentiers entretenus. Le conseil d’administration vallide  cette proposition à l’unanimité.
· L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 20. 








Fait à Guissény le 26 avril 2017




        Le Président : Noël GUEN

